AATEBPA T TYMNAXIOY
KE®AAAIO 2° - EEIZQXEIL — ANIZQXEIX

A2.2 E&iomosig ogvtépov fabpov
AY. OYMHOOYME THN OEQPIA MAX ITPIN AYXOYME AXKHXEIX

1. E&icwon npotov fabpod pe Evav ayvaoto Aéue kKabe 106tnTo TG popeng: ax+p=0. O X gival o dyvewoTtog
g e€lomong, v 0 o AEYETOL GUVIEAEGTNHG TOL AYVMGTOV Kol 0 B otabepdg 6poc. Ta o kot B dev
eEaptdvTol omo Tov X.

2. Av a#0 1618 €rovpe pia Avon. PiCa 1 Aon g egicwong Aéue Tov aptBpd mov v emoindegdet, dniadn
aVTOV TOL OV OVTIKOTAGTIGEL TOV X GTNV 500G, TPOKVTTEL 1IGOTNTA TOV EIvOL aAN VY.

3. MéBodoc emidvonc eElcmdoemwv TpdTov Pafuo.

i.  Kdvovue amoloupn mapovopuasTdV, oV VTGP ouV.
ii.  Tolomiaolaopol kot amalolpn TopevOEcE®V.
iii.  Xopilovue yvwoT00g 0O 0yVOGTOVG.
IV.  ALOPOVLE [IE TOV GUVTIEAEGTI] TOV AYVMDGTOV.

4. E&iocwon 20v Pabpov ovopdlovue kabe e&icmon mov €xel v Hopen: ax’ +Bx+y=0, o =0, TMoAAég
QOPEC Ol €EI0MOELG OVTEG €lval EMMTTODG MOPENC KoL ADVOVTOL YPIYOPO XWOPIC Vo YPNCLUOTOCOVUE
TUTTOVG. ZVYKEKPIUEVOL:

i.  Av)einel o otabepog 6pog (y=0) n devtepoPaduto Oa Avveton pe mapayoviomoinon.
Iy  2x*-3x=0 dpa X(2x-3)=0 dpa 7| X=0 1} 2X-3=0 KAx.
ii.  Avleinel o mpowtoPdduog 6pog (B=0) n devtepofdduia Ba Advetar pe 600 TPOTOVG:
o. LLE JOPOPE TETPAYDV®V.

I1y. 16x%-25=0 Gpo (4X)>-52=0 dpa (4x-5)(4x+5)=0 Gpo 4x-5=0 1} 4x+5=0 Kkt 7

B. pe piCa. TLy. X*-2=0 Gpa X*=2 Gpa X= i\/E.

5. MéBodoc ermirvonc eéicmwoewv dgutépov Baduon

i. T vo Moo o tétola e&iomon, apyikd T QEPVO 6TN YEVIKN HOPON aXZ+BX+y=0 (e a#0)
Kot Bpickw® ToVg GUVTEAEGTEG O, P Ko v,
ii.  Metd 0o ehéyyovpe 10 TPOGNIO THG TOGOTN TG TOL ovopaleTon Awakpivovoa (A) kot mov divetar
omd tov tomo A=p>-day
iii.  Telkd Ba xpnoonolodue Tov KOTAAANAO THTO TOV 16YHEL TOPUKATO:

e Av A>0 161 £100pE GVO Gviceg pileg X1, X2 MoV divovol amd Tov TOmo: x,, = 5
’ o

o Av A=0 161¢ éyovpe pia pila dSuTAn TOL SiveTOL OO TOV TOTO: X= ;_(x .
o Av A<0 dev &rovpe pilec.
Mapaderype: No MBein eéiowon 5x%-5x-4 = 2x°-6
i.  Dépvo v ekicwon o poper ax’ + BX + v = 0 petapépoviag GOV Toug 6povg 6To 1° PéLog.

Anhodn:
5X%-5X-4-2x*+6 = 0 1 3x*-5x+2 = 0, omdte 01 GUVTEAESTEG eiva: a=3 B=-5 =2

ii.  Ymoloyilo v Awkpivovsa avikodiotdvtac otov Tomo e A=’ - 4ay =(-5)°-4'32= 25-24=1

iii.  Emedn A=1>0, Ba &xovpe dVo Gviceg Moelg mov Ppickovpe amd Tov TOTO:

— —(-5)+ —
Bi—\/zz (5)_\ﬂ—5i1 Apa X :5—;—1:glealX2:5 1:%:%

X, , = = . —
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A2.2 E&iomosig ogvtépov fabpov
AYXYKHXEIX EITANAAHYHX

1. Na 20000V o1 e&rodosig TpdTov fadpov:
C15(x+1) _10x-5

i) 3x—4(x—7) = 5(20 —3x) — (15x+14) ii) 5X 1 3
Amavtioaig: i) Xx=2 i)x=-1
2. Na 2000v o1 e&i6doeig 2°° Padpov:
i)xX*+6x=0 ii) 2x°—16x =0 iii) 5x° + 9x = 0
iv)x*-49=0 V) 4x°-9=0 Vi) 4x°—24=0
vii) 5x* +3=0
Anavrioac: ) X=0x=-6  i)x=07Qx=8 iii)x=0ﬁx=—§ V) x=71x=—7

v)xz_ﬁx=—g vi)x= /6 ix= -6 Vi) adbvar

3. No 20000v o1 e€i6dosic 2™ Badpov:

)X*—7x+12=0  ii)3x*+4x-7=0 i) x>~ 7x-18=0 iv) 3x* —15x + 12 =0
Amavtiosig: ) Xx=41qx=3 1i)Xx= —g Aax=1 ii)x=99x=-2 iv)x=41qx=1
4. Na MBovv o1 elcmoeigs:

)50 —2x) =4(x*~1)—5 i) (x +5) (5x — 20) = 7(x — 4) — 8(x + 5)
iii) (2x + 3)> = 48 + (x — 1)°

Aravrioag: i) X =9 x = 1 i) x =327 x=2 iii)x=2f]x:—2—3f)
5. Na 2v0090v o1 e€rodoeig:
i) (X +5)(x*-10x+9) =0 i) (x* = 3x)(3x* = 5x +2) =0
iii) (4x2 —25)(x*—8x+7)=0 iv) (20x° - 7x — 6)(x* —4x—32) =0
Amavtieslg: ) X=-5Ax=97x=1 ii)X=0ﬁX=3ﬁX=1ﬁx=§
5 5 . 3 2
HX=—=Ax==-nx=7nx=1 W) X=8\X=-4N\X=—N\X=——
) SNx= 2 l ) l Mx= 2 c

6. Na Zv0o¥v o1 e€looeig:

i (1-5x)" +x(1-2x)-6=3(4x*-1) Andgvmon: 1, -2/11
i. x*-4x=0 Aravenon: 0, 2, -2
i (x*-2x-3)—(5x*+2x-3)=0 Anavtnon: 0, -1
iv. (x-1)"-5(1-x*)=0 Amévenon: 1, 2/3

(x-2)°

i 13 —
Anavinon 50" 1

: 1Y 1
= —13. = 3 3
Vi. (x+2j +2=3 (x+2j Amdvnon A%
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AATEBPA T TYMNAXIOY

KE®AAAIO 2° - EEIXQXEIX — ANIZQXEIX
IMPOAIPETIKA MITIOPEITE NA AYXETE KAIIOIA ATIO TA TAPAKATQ ITPOBAHMATA

. O1 3l00Td0eIC 0pBoyWViIoU TTAPAAANAOYPGUMOU dlapépouv Katd 3m. Av To euBado Tou eival E=108m?,
Bpeite TIg dlaoTACEIG TOU.
Ar: 9m, 12m.
. Av o1 K@BeTeg TTAEUPEG OpBoywviou €xouv PAKN X, 2X—8 Kal 3X—16 m, BpeiTe Ta urjkn auTtd.
Atr: 12m, 16m, 20m.
. Bpeite dUo apiBuoug pe diagopd 5 kai yivouevo 104.
ATmr: 8 ka1 13 | =8 kai —13.
. Bpeite U0 diadoyikoug apiBuoug e dBpoioua TETpaywvwy 85.
ATT: 6 K1 7 A =7 Kal —6.
. To Uyog Tpiywvou gival katd 4 cm WIKpoTEPO atrd TN BAcn Tou. Av To €UBads eival 30cm?, Bpeite TN Bdon
Kal TO UYog.

Arr: Baon 10cm, 0yog 6¢cm.

. O1 6ykol 800 KUBwWV dlagépouv KaTd 387cm?®. Av ol TIAEUPEC TOUG dlagépouv Katd 3cm, BPeEiTe TIG TTAEUPES
TOUG.

Am:5cm, 8 cm.

. Na BpeBei o apiBudg mmou 6tav TpooTedei aTov avTioTpo@d Tou divel aBpoicua %

Am: 614 —



